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総合人間学部を選択した理由は何ですか？（複数回答可）

勉強したい学問分野が本学部にあったか

ら

入試の難易度が自分の実力に合致して

いたから

かなり幅広く何でも勉強できそうだから

卒業後の就職を考えて

大学院への進学を考えて

高校や予備校の先生に勧められたから

親や親戚など周囲の人に勧められたから

その他

【１回生】



十分情報を得ることが

できた, 35.8%

少しは情報を得ること

ができた, 55.3%

あまり情報を得ること

ができなかった, 8.9%

受験に際して、総合人間学部の教育内容について十分な情報を得ることができまし

たか？

十分情報を得ることができた 少しは情報を得ることができた あまり情報を得ることができなかった



参加した, 41.1%

参加しなかったが、

知っていた, 46.8%

知らなかった, 12.1%

総合人間学部の「オープン・キャンパス」について知っていますか？

参加した 参加しなかったが、知っていた 知らなかった



現役, 61.3%

浪人, 37.1%

総合人間学部を受験したのは、現役でしたか？浪人でしたか？

現役 浪人



１度目, 61.5%

２度目, 36.5%

未記入, 1.9%

総合人間学部受験は、何度目ですか？（いわゆる「浪人」の方）

１度目 ２度目 未記入



文系, 62

理系, 55

特色, 4

国費, 1
未記入, 2

総合人間学部を受験したのは、文系ですか？理系ですか？

文系 理系 特色 国費 未記入



高校２年生までに決め

た, 29.0%

高校３年生の秋までに

決めた, 45.2%

大学入試セン

ター試験の後に

決めた, 8.9%

その他, 15.3% 未記入, 1.6%

総合人間学部を受験することを決めたのは、いつですか？

高校２年生までに決めた 高校３年生の秋までに決めた

大学入試センター試験の後に決めた その他

未記入
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現在の気持ちに近いものをお答えください。（複数回答可）

思い切り勉強したい

思い切りのんびり楽しみたい

サークル活動を始めたい

新しい友人をつくりたい

先生と話したい

アルバイトに精を出したい

その他
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現在所属してみたいと思っている学系（複数選択可）

人間（文系） 人間（理系） 認知（文系） 認知（理系） 国際（文系）
国際（理系） 文化（文系） 文化（理系） 自然（文系） 自然（理系）
全く未定（文系） 全く未定（理系） 全く未定（特色）

注）１位のみ集計

○印で記入の場合は、１位にカウント


